
ДОСТУП ДО ОТРИМАННЯ 
ПРИТУЛКУ 

Під час перевірки

ПАМ’ЯТАЙТЕ!
Якщо ви подали прохання про надання притулку, то відповідні органи 
повинні зареєструвати вас якомога швидше.
Зверніться до адвоката за порадою та до перекладача, якщо ви не 
розумієте мови. Вони нададуть вам безплатну підтримку.
Усі, хто тут працює, повинні ставитися до вас із повагою.
Співпрацюйте зі співробітниками та попросіть їх пояснити, що вони 
мають на увазі, якщо щось із того, що вони кажуть, вам не зрозуміло.
Якщо ви хочете повернутися, попросіть співробітників про допомогу, 
щоб дізнатися про можливі варіанти.

Якщо ви прибули без паспорта або візи, 
то повинні пройти 4 перевірки.

Якщо ви не можете повернутися до своєї країни, 
оскільки там для вас небезпечно, то можете 
попросити про надання притулку тут.

Вам призначать особу, яка 
називається опікуном, для 
надання вам підтримки.

Якщо вам менше 18 років і ви 
перебуваєте самі, негайно 
повідомте про це офіцерів 
поліції.

ПЕРЕВІРКА ОСОБИ ТА 
БЕЗПЕКИ

ПЕРЕВІРКА СТАНУ ЗДОРОВ’Я ТА 
ВРАЗЛИВОСТІ

Офіцер поліції або прикордонник запитає ваше ім’я, 
вік, місце походження та деталі подорожі. 

Надайте свої медичні висновки або картку 
вакцинації, якщо вони у вас є.

Ваша інформація залишається конфіденційною 
і не передається органам влади вашої країни.

Покажіть співробітникам усі свої документи, як-от: 
посвідчення особи або свідоцтво про народження, 
навіть якщо це фотографії на вашому телефоні.

Вони зроблять фото й візьмуть відбитки 
пальців у всіх, хто старше за 6 років. 

Вас можуть обшукати, а ваші речі можуть бути 
вилучені до закінчення перевірки.

Лікар або медсестра перевірять вас на наявність 
захворювань та інших проблем зі здоров’ям.

Вам допоможуть кваліфіковані співробітники. 
Скажіть їм, якщо ви відчуваєте занепокоєння, смуток, 
страх або шукаєте членів своєї родини.

Перевірки можуть тривати до 7 днів. 
Протягом цього часу ви будете перебувати в місці, де проводиться перевірка.
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